



В Тамбове мужчина предстанет перед судом по обвинению в насильственной смерти своей супруги



Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 9 мая 2019 года обвиняемый вместе с супругой в своей квартире с родственниками отмечали праздник. После того, как гости разошлись, обвиняемый в ходе конфликта с супругой подверг ее избиению. Затем они вышли на улицу и продолжили выяснять отношения около подъезда, где мужчина нанес супруге несколько ударов в область головы, после которых она потеряла сознание. Прибывшие медицинские работники госпитализировали потерпевшую в больницу, где она через несколько дней скончалась от закрытой черепно-мозговой травмы.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

существу.

23 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1375363>